
Síran  meďnatý  pentahydrát  je  známy  pod  názvom 
modrá skalica a je určený pre doplnkovú výživu plodín 
ako sú pšenica, jačmeň, ovos, ďatelina, ovocné stromy, 
vinič a iné.
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Jednozložkové anorganické hnojivo s obsahom soli mikroživiny
[PFC 1(C)(II)(a)]

OBSAH
25,0 % vo vode rozpustnej medi (Cu) ako síranu
31,5 % vo vode rozpustnej síry vo forme SO3

ZLOŽKY
Pôvodné látky a zmesi:
Síran meďnatý pentahydrát CAS č. 7758998

FYZIKÁLNE VLASTNOSTI
pH (5 %): 3,54,5

Bioka
SÍRAN MEĎNATÝ

PRVÁ POMOC:
VŠEOBECNÉ POKYNY:  V  prípade,  že  sa  objavia  zdravotné  problémy  (napr.  nevoľnosť,  pretrvávajúce 
slzenie,  začervenanie,  pálenie  očí  a  pod.)  alebo  v  prípade  iných  ťažkostí  kontaktujte  lekára.
PO NADÝCHANÍ:  Prerušte  prácu.  Opustite  priestor,  kde  bola  vykonávaná  aplikácia. PRI ZASIAHNUTÍ 
POKOŽKY: Zasiahnuté časti pokožky umyte vlažnou vodou a mydlom. Pokožku potom dobre opláchnite. 
Pri  väčšej  kontaminácii  pokožky  sa  osprchujte.  PRI ZASIAHNUTÍ OČÍ:  Vypláchnite  oči  po  dobu  aspoň
10tich minút  veľkým množstvom  vlažnej  čistej  vody. Ak  sú  nasadené  kontaktné  šošovky,  a  ak  je  to 
možné,  vyberte  ich. Kontaktné  šošovky nie  je možné opätovne použiť,  zlikvidujte  ich. PRI NÁHODNOM 
POŽITÍ:  Vypláchnite  ústa  vodou,  prípadne  dajte  postihnutému  vypiť  asi  pohár  (1/4  litra)  vody. 
Nevyvolávajte zvracanie »›» Pri vyhľadaní lekárskeho ošetrenia informujte lekára o prípravku, s ktorým 
sa  pracovalo,  poskytnite mu  informáciu  z  etikety  alebo  karty  bezpečnostných  údajov  a  o  poskytnutej 
prvej  pomoci.  Ďalší  postup  prvej  pomoci  (príp.  následnú  liečbu)  je  možné  konzultovať  s  Národným 
toxikologickým  informačným  centrom  –  Klinika  pracovného  lekárstva  a  toxikológie,  Limbová  5,
833 05 Bratislava, tel. +421(0)2 54 774 166.

SKLADOVANIE:
Uchovávajte  v  originálnych  obaloch,  v  suchých  chladných  miestnostiach.  Doporučená  teplota  +5  až 
+30  °C.  Uchovávajte  oddelene  od  skladovaných  potravín,  nápojov  a  krmív. Doba  skladovateľnosti
v pôvodných neporušených obaloch je 3 roky od dátumu výroby.

ZNEŠKODNENIE ZVYŠKOV:
Nepoužité  zvyšky  hnojiva  v  pôvodnom  obale,  ako  aj  nepoužité  zvyšky  postrekovej  kvapaliny  hnojiva 
zneškodnite ako nebezpečný odpad. Oplachové vody vystriekajte na ošetrenom pozemku (nesmú však 
zasiahnuť zdroje podzemných ani povrchových vôd), alebo zneškodnite ako nebezpečný odpad.

H302 Škodlivý po požití. H315 Dráždi kožu. H319 Spôsobuje vážne podráždenie 
očí. H410 Veľmi toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami.

P102 Uchovávajte mimo dosahu detí. P201 Pred použitím sa oboznámte s osobitnými 
pokynmi.  P262  Zabráňte  kontaktu  s  očami,  pokožkou  alebo  odevom.
P264  Po  manipulácii  starostlivo  umyte  ruky  a  tvár  vlažnou  vodou  a  mydlom.
P270  Pri  používaní  výrobku  nejedzte,  nepite  ani  nefajčite.  P273  Zabráňte 
uvoľneniu  do  životného  prostredia.  P280  Noste  ochranné  rukavice  /  ochranný 
odev / ochranné okuliare / ochranu tváre.

BEZPEČNOSTNÉ UPOZORNENIA:

POPIS:
Síran meďnatý je vhodný pre listovú aplikáciu, ktorú sa však neodporúča vykonávať na priamom slnku, 
hrozí  popálenie  listov.  Foliárne  ošetrenie  0,05  %  roztokom  modrej  skalice  možno  použiť  na  všetky 
obilniny,  ovocné  dreviny  a  vinič.  Začiatok  leta  je  najlepším  obdobím  na  uskutočnenie  postreku.
Roztok nikdy nepripravujte v kovovej nádobe! 
DÁVKOVANIE: 
Na  všetky  rastliny  používame  zriedený  roztok  síranu  meďnatého  pentahydrátu  v  koncentrácii
0,05 %  (50  g  síranu meďnatého  rozpustíme  v  100  litroch  postrekovej  vody).  V  prípade  použitia  ako 
súčasť  Bordeauxskej  alebo  Burgundskej  zmiešaniny  použite  maximálne  3  kg  síranu  meďnatého  na
1 hektár. 
Použite len v prípade skutočnej potreby. Neprekročte dávkovanie.
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